ZÁPIS

z 12. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 17.10.2019
Přítomni : Ing. Josef Chudoba, Václav Luštický, Mgr. Jitka Jenčovská, Boris Ulrych, František Kloutvor, Šárka Kloutvorová, Milan Bílek, Václav Novotný a dále hosté

Omluveni : Jaromír Chudoba
Program zasedání :

1/
Výběr nájemce do bytu v PÚ čp. 92 /po poště/
2/
Žádost o odkoupení části pozemku parc.č. 196/3 v k.ú. Vojice
3/
Ostatní

a) reklamační řád
b) rozhodnutí odboru dopravy
c) poskytnutí příspěvku na vývoz septiků

d) informace ředitele VOS a.s.

e) informace T.Makovcové o Kartuziánském znaku
f) informace T.Makovcové o havarijním stavu oplocení a herních prvků na dětském hřišti ve Vojicích

g) informace B.Ulrycha o stížnostech občanů u zastávky autobusu ve Vojicích

Navržený program včetně navrženého rozšíření jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

1/ Výběr nájemce do bytu v PÚ čp. 92 /po poště/
Starosta obce předložil ZO 3 žádosti o pronájem bytu v Podhorním Újezdě čp. 92 po bývalé poště. První žádost podala Věra Jebali, bytem Vojice 72, druhou žádost podala Martina Chalupová, bytem Podhorní Újezd 30 a třetí žádost podala Miloslava Řeháková bytem Podhorní Újezd 125. ZO 7 hlasy schvaluje přidělení bytu paní Věře Jebali od 1.11.2019 na dobu určitou do 31.12.2021 tak, jak jsou stanoveny ostatní doby nájmů v obecních bytech. Jeden hlas byl pro paní Martinu Chalupovou.
2/ Žádost o odkoupení části pozemku parc.č. 196/3 v k.ú. Vojice
Starosta obce předložil ZO žádost pana Vladimíra Řeháka, trvale bytem Lidické nám. 577, 506 01 Jičín o odkoupení části pozemku parc.č. 196/3 v k.ú. Vojice. Zastupitelé se seznámí se situací na místě a příště se k projednání vrátí. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí. 
 3/ Ostatní
a) Starosta obce předložil ZO Reklamační řád, který se vztahuje na odvádění odpadních vod kanalizací na základě písemné smlouvy uzavřené podle § 8, odst. 5 zákona 274/2001 Sb. Proto by každá domácnost měla mít s obcí sepsanou smlouvu o odvádění odpadních vod. Reklamační řád stanovuje rozsah a podmínky odpovědnosti za reklamaci poskytovaných služeb v souvislosti se zajištěním odvádění odpadních vod kanalizací, způsob a místo jejich uplatnění včetně nároků vyplývajících z této odpovědnosti a stane se přílohou č. 1 tohoto zápisu. Takto předložený Reklamační řád ZO všemi hlasy schvaluje. 
b) Starosta obce informoval ZO o zamítavém Rozhodnutí Městského úřadu, odboru dopravy v Hořích ohledně stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci vedoucí do kamenolomu v Podhorním Újezdě, umístěním dopravní značky B 13 (12t) „Zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost přesahuje vyznačenou mez“ a které se stane přílohou č. 2 tohoto zápisu. ZO nesouhlasí s takto předloženým Rozhodnutím odboru dopravy a ukládá starostovi obce sepsání odvolání k tomuto Rozhodnutí.  
c) Starosta obce informoval ZO o zavedeném příspěvku pro občany, kteří si nechávají hromadně vyvážet septiky a to ve výši 100,- Kč za každý vyvezený 1 m3. I pro rok 2019 ZO 7 hlasy schvaluje výše uvedený příspěvek. Jeden hlas se zdržel.

d) Starosta obce předal slovo řediteli VOS a.s. Ing. Richardu Smutnému, aby informoval zastupitele a občany, kteří se sešli v hojném počtu, o kvalitě pitné vody v naší obci. Občany naší obce trápí vyšší (byť stále v hygienické normě) hladina dusičnanů v pitné vodě a též stále se snižující množství pitné vody ve zdroji. Ředitel VOS a.s. informoval o projektech a záměrech společnosti, kdy odhadem do 5 let by měl být v obci zřízen další zdroj vody tak, aby obec nebyla závislá pouze na jediném. Nový zdroj vody by mohl poskytnou vodu i mnohem kvalitnější. Společnost VOS a.s. má již vytypované některé lokality. Starostovi obce ZO ukládá, aby požádal VOS a.s. o poskytnutí informací o vytypovaných zdrojích vody. Dále pak vyvolání jednání s Ing. Pavlem Bartákem, ředitelem Kámen Ostroměř s.r.o. o možnosti spolufinancování vrtu, který by se obec případně rozhodla vybudovat z rozpočtu obce. A dále získání mapy funkčních hydrantů v obci včetně zaměření GPS pro potřeby požární ochrany. 
e) Tereza Makovcová informovala ZO o existujícím pískovcovém Kartuziánském znaku, který byl umístěný na budově ZŠ. Jeho renovace by vyšla na 10 – 15 tis. Kč. ZO všemi hlasy schvaluje renovaci výše uvedeného pískovcového znaku.

f) Tereza Makovcová dále informovala ZO o havarijním stavu oplocení dětského hřiště ve Vojicích a některých herních prvků, které by vyžadovaly opravu a údržbu. Dále přednesla přání řady rodičů, kteří by uvítali nové herní prvky na dětském hřišti, zejména pak pro mladší děti. Ředitelka školy Mgr. Jitka Jenčovská zjistí ve spolupráci s paní Taláckovou možnosti a návrhy umístění herních prvků buď na stávajícím dětském hřišti, nebo na zahradě u základní školy. ZO bere tuto informaci paní Makovcové na vědomí.

g) Boris Ulrych informoval ZO o stížnostech občanů na problémy u zastávky autobusu ve Vojicích ve směru na Hořice. Zastávka není vůbec osvětlená, tudíž se může stát, že řidič autobusu nevidí, že na zastávce někdo stojí. ZO ukládá panu Ulrychovi vypracování návrhu realizace osvětlení této zastávky a rozpočet na jeho vybudování.        

USNESENÍ

z 12. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 17. října 2019
1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :
· č.j. 1/12/2019: Pronájem obecního bytu v Podhorním Újezdě čp. 92 (po poště) paní Věře Jebali na dobu určitou od 1.11.2019 do 31.12.2021.
· č.j. 3a/12/2019: Reklamační řád na odvádění odpadních vod kanalizací, který se stane přílohou č. 1 tohoto zápisu. 
· č.j. 3c/12/2019: Příspěvek občanům, kteří se zapojí do hromadného vyvážení septiků 100,- Kč za každý vyvezený 1 m3. 
· č.j. 3e/12/2019: Renovaci Kartuziánského znaku ve výši 10 – 15 tis. Kč. 
2/ Zastupitelstvo obce bere na vědomí :

· č.j. 2/12/2019: Žádost Vladimíra Řeháka, trvale bytem Lidické nám. 577, 506 01 Jičín o odkoupení části pozemku parc.č. 196/3 v k.ú. Vojice.

· č.j. 3f/12/2019: Informaci Terezy Makovcové o havarijním stavu oplocení dětského hřiště ve Vojicích a některých herních prvků. Dále pak přání mnoha rodičů, aby byly pořízeny nové herní prvky zejména pro menší děti.
3/ Zastupitelstvo obce nesouhlasí :

· č.j. 3b/12/2019: S Rozhodnutím odboru dopravy Městského úřadu v Hořicích ohledně stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci vedoucí do kamenolomu v Podhorním Újezdě, umístěním dopravní značky B 13 (12t) „Zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost přesahuje vyznačenou mez“, které se stane přílohou č. 2 tohoto zápisu.  
4/ Zastupitelstvo obce ukládá :

· č.j. 3b/12/2019: Starostovi obce sepsání odvolání k Rozhodnutím odboru dopravy Městského úřadu v Hořicích ohledně stanovení místní úpravy provozu na místní komunikaci vedoucí do kamenolomu v Podhorním Újezdě, umístěním dopravní značky B 13 (12t) „Zákaz vjezdu vozidel, jejichž okamžitá hmotnost přesahuje vyznačenou mez“.  
· č.j. 3d/12/2019: Starostovi obce vyžádání u VOS a.s. Jičín informace o vytypovaných zdrojích vody. Vyvolání jednání s Ing. Pavlem Bartákem, ředitelem Kámen Ostroměř s.r.o. o možnosti spolufinancování vrtu, který by se obec případně rozhodla vybudovat z rozpočtu obce. Mapy funkčních hydrantů v obci včetně zaměření GPG pro potřeby požární ochrany.  

· č.j. 3g/12/2019: Borisovi Ulrychovi vypracování návrhu realizace osvětlení autobusové zastávky ve Vojicích ve směru na Hořice a rozpočtu na jeho vybudování 

V Podhorním Újezdě a Vojicích, 17.10.2019


Zapsala : Marcela Novotná
Ing. Josef Chudoba, starosta obce
Ověřili :

Václav Luštický


Kloutvorová Šárka

