ZÁPIS

z 9. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 27.6.2019
Přítomni : Ing. Josef Chudoba, Václav Luštický, Mgr. Jitka Jenčovská, Boris Ulrych, František Kloutvor, Šárka Kloutvorová, Milan Bílek, Jaromír Chudoba, Václav Novotný a dále hosté

Omluveni : 
Program zasedání :

1/
Schválení závěrečného účtu obce za rok 2018

2/
Schválení účetní závěrky za rok 2018 za obec

3/
Schválení účetní závěrky za rok 2018 za příspěvkovou organizaci

4/
Rozpočtové opatření

5/
Dodavatel el.instalace v bytě čp. 92 v Podhorním Újezdě

6/
Žádost SDH Vojice

7/
Smlouva na opravu místní komunikace do lomu 
8/
Ostatní

a) žádost Domácího hospicu Duha
b) výzva na zakázku malého rozsahu – stezka do Ostroměře
c) ukončení provozu v hostinci
d) žádost o finanční dar na akci Vojická časovka

Navržený program včetně navrženého rozšíření jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

1/ Schválení závěrečného účtu obce za rok 2018
Starosta obce předložil ZO návrh závěrečného účtu za rok 2018, kde jednotlivé položky a přílohy vysvětlil a zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2018, které provedli pracovníci Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, oddělení kontroly obcí dne 12.2.2019. Výše uvedený závěrečný účet ZO jednomyslně schvaluje bez výhrad a je přílohou č. 1 tohoto zápisu. 

2/ Schválení účetní závěrky za rok 2018 za obec

Starosta obce předložil ZO finanční výkazy za obec a to: Fin 2-12M, rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu, zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce a inventarizační zprávu obce. Protokol se stane přílohou č. 2 tohoto zápisu. Na základě předložených podkladů ZO zjistilo, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz účetnictví a finanční situace účetní jednotky a tuto účetní závěrku všemi hlasy schvaluje.

3/ Schválení účetní závěrky za rok 2018 za příspěvkovou organizaci

Starosta obce předložil ZO finanční výkazy za příspěvkovou organizaci Základní školu a Mateřskou školu Podhorní Újezd a Vojice a to: rozvahu, výkaz zisku a ztráty, přílohu a zápis o provedené kontrole PO. Protokol se stane přílohou č. 3 tohoto zápisu. Na základě předložených podkladů ZO zjistilo, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz účetnictví a finanční situace účetní jednotky a tuto účetní závěrku všemi hlasy schvaluje. 

4/ Rozpočtové opatření

Starosta obce informoval ZO o plánovaných výdajích, hlavně o nutnosti navýšení rozpočtu na výstavbu bytu na poště a o naplnění některých položek rozpočtu. Změna bude řešena rozpočtovým opatřením č. 2, které se stane přílohou č. 4 tohoto zápisu. ZO všemi hlasy výše navržené rozpočtové změny schvaluje. 

 5/ Dodavatel el. Instalace v bytě čp. 92 v Podhorním Újezdě

Starosta obce předložil ZO cenovou nabídku firmy LP Elektroinstalace s.r.o. Domoslavická 151, 507 52 Ostroměř na zhotovení elektroinstalace a svítidel v rekonstruovaném bytě na poště v Podhorním Újezdě ve výši 68.578,- Kč včetně DPH. Takto předloženou cenovou nabídku ZO všemi hlasy schvaluje.
 6/ Žádost SDH Vojice

Starosta obce předložil ZO žádost SDH Vojice o poskytnutí hasičské zbrojnice ve Vojicích do užívání SDH Vojice. Byly by však nutné stavební úpravy, aby bylo možné parkovat hasičskou techniku uvnitř budovy. SDH chce tak zajistit akceschopnost sboru při případných výjezdech k požárům, nebo zajištění stráže u dohašeného ohniska požáru. Za tímto účelem chtějí žádat o krajské dotace. Starostovi obce se ukládá oslovení projektanta, aby bylo zjištěno, zda je rekonstrukce budovy reálná. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí. 

7/ Smlouva na opravu místní komunikace do lomu

Občané Podhorního Újezdu se dostavili v hojném počtu, aby se informovali, jak pokračují jednání ohledně dopravy do lomu. Byl pozván i doc. Ing. Pavel Barták Ph.D. ředitel společnosti Kámen Ostroměř s.r.o. Po diskuzi bylo uloženo starostovi obce, že nechá zpracovat nezávislý posudek na opravu komunikace k lomu v Podhorním Újezdě. Zástupce společnosti Kámen Ostroměř s.r.o. vyvolá jednání s ŘSD v termínu do 1 měsíce. Takto odsouhlasené podmínky ZO všemi hlasy schvaluje a na příštím zasedání se k problému vrátí.  
8/ Ostatní
a) Starosta obce ZO předložil žádost Domácího hospicu Duha o poskytnutí finančního daru. ZO 7 hlasy schvaluje finanční dar ve výši 7.000,- Kč. 3 hlasy navrhovaly finanční dar ve výši 5.000,- Kč.
b) Starosta obce ZO informoval o výzvě k podání nabídky na vypracování projektové dokumentace na akci „Stezka Podhorní Újezd -  Ostroměř. Termín podání je do 29.8.2019 do 10.00 hodin. Starostovi obce ZO ukládá, obeslat alespoň 3 firmy. Hodnotící komise je ve složení Ing. Josef Chudoba, Jaromír Chudoba, Milan Bílek, Václav Novotný a Václav Luštický. Toto složení hodnotící komise ZO všemi hlasy schvaluje.      
c) Starosta obce informoval ZO o ukončení nájmu hostince Na rohu ve Vojicích k 18.7.2019. Po vyvěšení záměru obce pronajmout hostinec novému pronajímateli, se ZO k projednání vrátí. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí. 

d) Starosta obce předložil ZO žádost Michala Řeháčka o finanční dar na pořádání sportovní akce Vojická časovka, která se bude konat 24.8.2019. ZO všemi hlasy schvaluje finanční dar na pořádání výše uvedené sportovní akce ve výši 7.000,- Kč.  

USNESENÍ

z 9. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 27. června 2019
1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :
· č.j. 1/9/2019: Závěrečný účet obce za rok 2018 s vyslovením souhlasu s celoročním hospodařením a to bez výhrad. Závěrečný účet je přílohou č. 1 tohoto zápisu.
· č.j. 2/9/2019: Účetní závěrku obce za rok 2018. Protokol o schválení je přílohou č. 2 tohoto zápisu. 

· č.j. 3/9/2019: Účetní závěrku za příspěvkovou organizaci Základní školu a Mateřskou školu Podhorní Újezd a Vojice za rok 2018. Protokol o schválení je přílohou č. 3 tohoto zápisu. 
· č.j. 4/9/2019: Rozpočtové opatření č. 2, které je přílohou č. 4 tohoto zápisu.

· č.j. 5/9/2019: Cenovou nabídku firmy LP Elektroinstalace s.r.o. Domoslavická 151, 507 52 Ostroměř na zhotovení elektroinstalace a svítidel v bytě čp. 92 v Podhorním Újezdě ve výši 68.578,- Kč včetně DPH.
· č.j. 7/9/2019: Vyvolání jednání s ŘSD zástupcem společnosti Kámen Ostroměř s.r.o. ohledně problému s dopravou na komunikaci do lomu v Podhorním Újezdě. 
· č.j. 8a/9/2019: Finanční dar Domácímu hospicu Duha ve výši 7.000,- Kč.

· č.j. 8b/9/2019: Složení hodnotící komise pro podané nabídky na vypracování projektové dokumentace na akci „Stezka Podhorní Újezd – Ostroměř“ a to: Ing. Josef Chudoba, Jaromír Chudoba, Milan Bílek, Václav Novotný a Václav Luštický.
· č.j. 8d/9/2019: Finanční dar Michalu Řeháčkovi na pořádání sportovní akce Vojická časovka ve výši 7.000,- Kč.

2/ Zastupitelstvo obce bere na vědomí :

· č.j. 6/9/2019: Žádost SDH Vojice o poskytnutí hasičské zbrojnice ve Vojicích do užívání SDH Vojice.

· č.j. 8c/9/2019: Ukončení nájmu v hostinci Na rohu ve Vojicích k 18.7.2019.
3/ Zastupitelstvo ukládá:
· č.j. 7/9/2019: Vypracování nezávislého posudku na opravu komunikace do lomu v Podhorním Újezdě.
· č.j. 8b/9/2019: Obeslání alespoň tří firem k podání nabídky na vypracování projektové dokumentace k zakázce „Stezka Podhorní Újezd – Ostroměř“.
V Podhorním Újezdě a Vojicích, 27.6.2019


Zapsala :
 Marcela Novotná
Ing. Josef Chudoba, starosta obce

Ověřili :

Václav Luštický


Milan Bílek

