ZÁPIS

z 11. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

(dále jen „zastupitelstvo obce“ nebo „ZO“)

konaného dne 29.8.2019
Přítomni : Ing. Josef Chudoba, Václav Luštický, Mgr. Jitka Jenčovská, Boris Ulrych, František Kloutvor, Šárka Kloutvorová, Milan Bílek, Jaromír Chudoba, Václav Novotný a dále hosté

Omluveni : 
Program zasedání :

1/
Výběr dodavatele na projekt stezky Podhorní Újezd-Vojice
2/
Žádost o bezúplatný převod pozemku parc.č. 1436/3 v k.ú. Podhorní Újezd od Královéhradeckého kraje
3/
Žádost o prodej části pozemku parc.č. 1280/1 v k.ú. Vojice
4/
Žádost o prodej části obecní komunikace parc.č. 1313 v k.ú. Vojice
5/
Dodatek č. 1 ke smlouvě o pronájmu Hostince Na rohu
6/
Ostatní

a) bezdrátové zabezpečení ZŠ
b) rozpočtové opatření
Navržený program včetně navrženého rozšíření jednání zastupitelstva obce byl všemi přítomnými členy ZO schválen.

Na návrh starosty obce byla všemi členy ZO schválena zapisovatelkou tohoto zasedání M.Novotná.

1/ Výběr dodavatele na projekt stezky Podhorní Újezd - Ostroměř
Starosta obce předložil ZO 3 cenové nabídky na vypracování projektu stezky Podhorní Újezd – Ostroměř. Nejvyšší nabídku podala firma Hronovský - dopravní projekce s.r.o., Brněnská 700/25, 500 06 Hradec Králové s částkou 425.000,- Kč bez DPH. Druhou nabídku podala firma VIAPROJEKT s.r.o., Jižní 870, 500 03 Hradec Králové s částkou 410.000,- Kč bez DPH a třetí nejnižší nabídku podala firma HIGHWAY DESIGN, s.r.o., Okružní 948/7, 500 03 Hradec Králové s částkou 399.000,- Kč bez DPH. ZO 8 hlasy schvaluje cenovou nabídku firmy HIGHWAY DESIGN s.r.o., Okružní 948/7, 500 03 Hradec Králové, IČ: 27513351 s částkou 399.000,- Kč bez DPH. 1 hlas se zdržel.
2/ Žádost o bezúplatný převod pozemků parc.č. 1436/3 a 1436/5 v k.ú. Podhorní Újezd od Královéhradeckého kraje
Starosta obce předložil ZO žádost o bezúplatný převod pozemku parc.č. 1436/3 o výměře 253 m2, ostatní plocha – ostatní komunikace a pozemku  parc.č. 1436/5 o výměře 21 m2, ostatní plocha – silnice, oba v k.ú. Podhorní Újezd. Jedná se o pozemky pod stavbou chodníku, které byly obci zapůjčené smlouvou o výpůjčce ze dne 15.7.2013 v souvislosti se stavbou „Zatrubnění části dlážděného příkopu, stavba chodníku a oprava zídky u silnice č. III/32750 na pozemku PK č. 1436, k.ú. Podhorní Újezd, okres Jičín“. K převodu se též vztahují omezující podmínky. Dárce si vyhrazuje k tíži obdarovaného zákaz zcizení převáděných nemovitých věcí, které se zřizuje bezúplatně mezi stranami na dobu 10 let ode dne právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Po tuto dobu nepřevede vlastnické právo k daru třetí osobě a o dar bude řádně pečovat, užívat jej výhradně jako pozemky pod chodníkem, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména jej nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům a ani jej k takovým účelům neposkytne. Takto předloženou žádost o bezúplatný převod výše uvedených pozemků a omezující podmínky ZO všemi hlasy schvaluje. 
3/ Žádost o prodej části pozemku parc.č. 1280/1 v k.ú. Vojice 
Starosta obce předložil ZO žádost Jana Kunrta, bytem Duškova 1020/14, 150 00 Praha 5 na odprodej části pozemku parc.č. 1280/1v k.ú. Vojice. Po vypracování geometrického plánu na rozdělení pozemku a vyvěšení záměru prodeje se ZO k projednání vrátí. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí.   

4/ Žádost o prodej části obecní komunikace parc.č. 1313 v k.ú. Vojice
Starosta obce předložil ZO žádost manželů Bohuslava a Ivany Ondráčkových, bytem Vojice 170, 508 01 Hořice na odprodej části obecní komunikace parc.č. 1313 v k.ú. Vojice.  Po vypracování geometrického plánu na rozdělení pozemku a vyvěšení záměru prodeje se ZO k projednání vrátí. ZO bere tuto informaci starosty obce na vědomí.   

 5/ Dodatek č. 1 ke smlouvě o pronájmu Hostince Na rohu 
Starosta obce předložil ZO žádost TJ Sokol Podhorní Újezd a Vojice na snížení částky za zálohy energií v Hostinci Na rohu z 8.000,- / 1 měsíc na 6.000,- Kč / 1 měsíc. Snížení bude řešeno Dodatkem č. 1, které ZO všemi hlasy schvaluje.   
 6/ Ostatní
a) Boris Ulrych informoval o předběžném rozpočtu na bezdrátové zabezpečení budovy základní školy ve výši 40 – 50 tis. Kč. Takto předložený rozpočet ZO 8 hlasy schvaluje, 1 hlas se zdržel.
b) Účetní obce informovala o naplnění rozpočtu v některých paragrafech zejména sportovní areál a veřejné osvětlení. V rozpočtu bude též promítnuta přiznaná dotace od Úřadu práce. Úprava rozpočtu bude řešena Rozpočtovým opatřením č. 3, které se stane přílohou č. 1 tohoto zápisu. Takto navrženou změnu rozpočtu ZO všemi hlasy schvaluje. 

USNESENÍ

z 11. zasedání zastupitelstva obce

Podhorní Újezd a Vojice

konaného dne 29. srpna 2019
1/ Zastupitelstvo obce schvaluje :
· č.j. 1/11/2019: Dodavatele projektu stezky Podhorní Újezd – Ostroměř firmu HIGHWAY DESIGN s.r.o., Okružní 948/7, 500 01 Hradec Králové, IČ: 27513351 s částkou 399.000,- Kč bez DPH.
· č.j. 2/11/2019: Bezúplatný převod pozemku parc.č. 1436/3 o výměře 253 m2, ostatní plocha – ostatní komunikace a pozemku  parc.č. 1436/5 o výměře 21 m2, ostatní plocha – silnice, oba v k.ú. Podhorní Újezd. K převodu se též vztahují omezující podmínky. Dárce si vyhrazuje k tíži obdarovaného zákaz zcizení převáděných nemovitých věcí, které se zřizuje bezúplatně mezi stranami na dobu 10 let ode dne právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí. Po tuto dobu nepřevede vlastnické právo k daru třetí osobě a o dar bude řádně pečovat, užívat jej výhradně jako pozemky pod chodníkem, v souladu s veřejným zájmem, tj. zejména jej nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům a ani jej k takovým účelům neposkytne. 
· č.j. 5/11/2019: Dodatek č. 1 k nájemní smlouvě mezi obcí a TJ Sokol Podhorní Újezd a Vojice, předmět nájmu Hostinec Na rohu ve Vojicích, kde se snižuje záloha na energie z 8.000,- Kč / 1 měsíc na 6.000,- Kč / 1 měsíc.

· č.j. 6a/11/2019: Rozpočet na pořízení bezdrátového zabezpečení budovy základní školy ve výši 40 – 50 tis. Kč. 

· č.j. 6b/11/2019: Rozpočtové opatření č. 3, které je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

2/ Zastupitelstvo obce bere na vědomí :

· č.j. 3/11/2019: Žádost Jana Kunrta, bytem Duškova 1020/14, 150 00 Praha 5 na odprodej části pozemku parc.č. 1280/1 v k.ú. Vojice.

· č.j. 4/11/2019: Žádost manželů Bohuslava a Ivany Ondráčkových, bytem Vojice 170, 508 01 Hořice na odprodej části obecní komunikace parc.č. 1313 v k.ú. Vojice.
V Podhorním Újezdě a Vojicích, 29.8.2019


Zapsala :
 Marcela Novotná
Ing. Josef Chudoba, starosta obce

Ověřili :

Václav Luštický


Jitka Jenčovská

